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ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРОФЕСІЙНИХ РИЗИКІВ НА РОБОЧОМУ МІСЦІ 

ФРЕЗЕРУВАЛЬНИКА ДЕРЕВООБРОБЛЮВАНИХ РОБІТ 

 

Ткаченко О.О., НУЦЗУ 

НК – Цимбал Б.М., к.т.н., НУЦЗУ 

 

Деревооблювальна галузь є однією з найбільш травмонебезпечних (рис. 1). Ця 

галузь була і залишається з великими виробничими ризиками. Цими ризиками потрібно 

уміти управляти – виявляти, усувати та попереджувати. 

З рисунка 1.а можливо побачити кількість нещасних випадків, пов’язаних з 

виробництвом у деревооброблюваній галузі України за останні п’ять років. На рис. 1.б 

представлено кількість загиблих від травматизму у лісовому господарстві України. На 

рис.1.в зображено витрати підприємств, зумовлені нещасними випадками в 

деревооброблюваній галузі України [1]. 

   

 
а б в 

Рис. 1. Травматизм у деревооброблюваній галузі України: а – кількість нещасних 

випадків; б – зі смертельними наслідками; в – витрати, грн 

 

У структуру критеріїв професійного ризику фрезерувальника 

деревооброблюваних робіт слід віднести параметри технологічних процесів, рівні 

шкідливих виробничих факторів та стан устаткування. Виявлені критерії можуть бути 

використані для прогнозування ризику порушень здоров'я та визначення безпечного 

терміну роботи в основних спеціальностях деревообробки. 

До основних ризиків відносять: дроблення, переломи і розсічення пальців і 

кінцівок, крововиливи, ураження шкіри, включаючи шкіру голови, пошкодження очей 

від осколків деревини або каменю та пилу, травми голови, порушення слуху, пов’язані 

із впливом шуму та респіраторна алергія. 

Для їх запобіганню необхідно складати технологічної карти робіт, до якої 

включають усі аспекти виробничих операцій, у тому числі з охорони праці, проведити 

інструктажі з охорони праці, медогляди, навчання з питань охорони праці та 

безпечного ведення, перевірку знань щодо дотримання правил безпечного виконання 

робіт, посилити контроль за дотриманням правил внутрішнього трудового розпорядку, 

трудової та виробничої дисципліни. Не допускати до роботи працівників у стані 

алкогольного, наркотичного сп’яніння, хворобливому або стомленому стані, перевіряти 

відповідность машин та обладнання вимогам правил з охорони праці, пожежної 

безпеки, дорожнього руху та електробезпеки повинна відбуватися систематично [2]. 
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